



VSTUPU ZDARMA DO PAMÁTEK VYUŽILY STOVKY NÁVŠTĚVNÍKŮ

Den evropského dědictví otevřel historické i technické památky ve městě, volného vstupu využily v Chomutově stovky lidí. Nejnavštěvovanější historickou památkou se v tento den stal kostel sv. Ignáce, za technikou lidé nejčastěji vyrazili k astronomům, kteří před muzeem nabídli možnost prohlédnout si Slunce speciálním dalekohledem. Téměř tři sta návštěvníků zhlédlo výstavy v hlavní budově muzea, jen o pár desítek méně jich obdivovalo parní krásy v železničním depozitáři. Velkou návštěvnost zaznamenalo i Muzeum československého opevnění z let 1936–1938 Na Kočičáku, historická radnice nebo kostel sv. Kateřiny.

aktuality

4 MĚSTO ŽÁDÁ MINISTERSTVO O POMOC S NEDOSTATKEM PSYCHOLOGŮ

Chomutov a současně i celý Ústecký kraj se potýká s alarmujícím nedostatkem odborníků v oborech klinická psychologie a dětská klinická psychologie a psychiatrie.

aktuality

5 HUDEBNÍ FESTIVAL PŘISPĚL DÍVKÁM NA NEUROREHABILITAČNÍ PĚČI

V areálu Kamencového jezera se konal charitativní hudební festival pro celou rodinu s názvem Párty pomáhá Nikolce a Magdalence.

téma

6 LÁZNĚ NEBOURAT, SHODLI SE ARCHITEKTI

Aktuální studie revitalizace městských lázní od renomovaného architektonického studia Vrtilška – Žák následuje evropský trend revitalizace brownfieldů a jejich využití.

rozhovor

8 IRINA MALINOVÁ: ZAPOMÍNÁME VE VZTAHU MLUVIT

Irina Malinová má čtyřadvacetiletou praxi jako manželská poradkyně. Poslední tři roky pomáhá při rodinných i vztahových potížích klientům Centra ucelené rehabilitace.

minitéma

9 KLUBY SE PŘEDSTAVILY NA FESTIVALU SPORTU, NOVÉ ČLENY STÁLE NABÍRAJÍ

Chomutovský festival sportu již potřetí splnil svůj cíl – představit činnost sportovních klubů v jeden čas na jednom místě.



kultura

12 MUZEUM SE PYŠNÍ NOVĚ ZRESTAUROVANÝM OLTÁŘEM

V září byl ve stálé expozici Všem světu na útěchu v prostorách starobylé radnice opětovně nainstalován zrestaurovaný středověký oltářní retábl sv. Barbory.

sport

22 CHOMUTOVSKÝ ŠERM JE NA VRCHOLU

Mimo pozornost veřejnosti dosahuje úspěchů, jaké mu většina chomutovských sportů může závidět.

CHCETE MĚ?

Dášenska je moc hodná, ze začátku nedůvěřivá fenka střední velikosti. Je jí osm let. Je to nej-mazlivější pejsek v útulku, akorát potřebuje čas, aby si zvykla.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představujeme. Více informací získáte na stránkách psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz nebo na telefonu 474 651 080.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

8. až 10.10.

Revolution train na vlakovém nádraží od 8 hodin

8.10.

Křest sborníku z konference Comotovia od 17 hodin v hlavní budově oblastního muzea

15.10.

Představení Fantastická žena od 19 hodin v městském divadle

17. a 31.10.

Severočeské farmářské trhy od 8 hodin na bývalém stadionu v Mostecké ulici

28.10.

Pietní akce ke 102. výročí vzniku československého státu v parčíku T. G. Masaryka od 12 hodin

Přehled akcí je platný k 2. říjnu. Aktuálnost konání jednotlivých akcí z důvodu vládních opatření kvůli pandemii koronaviru je nutné ověřit u organizátorů.